Welches Satzglied ist ein Kausaladverbial?
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1. Aus Angst vor Spinnen konnte sie nicht in den Keller gehen.

(O Aus Angst vor Spinnen () sie () in den Keller () gehen.

2. Sophie kaufte ein neues Klavier fir ihre Musikkarriere.

() Sophie () kaufte () ein neues Klavier () fur ihre Musikkarriere.

3. Die Katze hat sich wegen des lauten Feuerwerks versteckt.

() Die Katze () sich () wegen des lauten Feuerwerks () versteckt.

4. Johannes bereitet sich auf den Sponsorenlauf vor.

() Johannes () bereitet () sich () auf den Sponsorenlauf vor.

5. Aufgrund des Regens sind die Kinder nass geworden.

() Aufgrund des Regens () die Kinder () nass () geworden.

6. Die Uhr funktioniert wegen der fehlenden Batterie nicht.

() Die Uhr () funktioniert () wegen der fehlenden Batterie () nicht.

7. Ich spiele FuBball aufgrund meines Interesses an Sport.

() Ich () spiele () FuBball () aufgrund meines Interesses an Sport.

8. Der Zug fahrt aufgrund seiner hohen PS-Zahl schnell.

() Der Zug () fahrt () aufgrund seiner hohen PS-Zahl () schnell.

9. Die StraBen sind wegen des Schnees glatt.

() Die StraBen () sind () wegen des Schnees O glatt.

10.  Ich fahre mit dem Bus zur Schule wegen der Entfernung.

() fahre () mit dem Bus () zur Schule (O wegen der Entfernung.

11. Die Schilerin ist wegen des Streits mit ihrer Freundin traurig.

() Die Schiilerin () ist () wegen des Streits mit ihrer Freundin () traurig.
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Welches Satzglied ist ein Kausaladverbial? | ANTWORTEN

Aus Angst vor Spinnen konnte sie nicht in den Keller gehen.

@ Aus Angst vor Spinnen () sie () in den Keller () gehen.

Sophie kaufte ein neues Klavier fiir ihre Musikkarriere.

() Sophie () kaufte () ein neues Klavier @ fir ihre Musikkarriere.

Die Katze hat sich wegen des lauten Feuerwerks versteckt.

() Die Katze () sich @ wegen des lauten Feuerwerks () versteckt.

Johannes bereitet sich auf den Sponsorenlauf vor.

() Johannes () bereitet () sich @® auf den Sponsorenlauf vor.

Aufgrund des Regens sind die Kinder nass geworden.

@ Aufgrund des Regens (0 die Kinder () nass () geworden.

Die Uhr funktioniert wegen der fehlenden Batterie nicht.

() Die Uhr (O funktioniert @ wegen der fehlenden Batterie () nicht.

Ich spiele FuBball aufgrund meines Interesses an Sport.

() Ich () spiele () FuBball @ aufgrund meines Interesses an Sport.

Der Zug fahrt aufgrund seiner hohen PS-Zahl schnell.

() Der Zug () fahrt @ aufgrund seiner hohen PS-Zahl () schnell.

Die StraBen sind wegen des Schnees glatt.

() Die StraBen () sind @ wegen des Schnees O glatt.

Ich fahre mit dem Bus zur Schule wegen der Entfernung.

() fahre () mit dem Bus () zur Schule @ wegen der Entfernung.

Die Schiilerin ist wegen des Streits mit ihrer Freundin traurig.

() Die Schiilerin () ist @® wegen des Streits mit ihrer Freundin () traurig.



